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EUROTOPIA.CZ, o. p. s., rozšiřuje nabídku poradenských a aktivizačních služeb 

pro rodiny i jednotlivce 

 

Nezisková organizace EUROTOPIA.CZ, o. p. s. poskytuje v Opavě a okolí bezplatnou pomoc 

rodinám a jednotlivcům nacházejících se v krizových situacích. Nabídku svých služeb rozšiřuje 

na území Hlučínska. Nezisková organizace realizuje od 1. 1. 2018 projekt s názvem 

,,Poradenské a aktivizační služby pro rodiny i jednotlivce na Hlučínsku.“  

 

Hlavním cílem je obnovení narušených funkcí rodin, jejich stabilizace, prevence a eliminace 

dopadu krizových situací na osoby a rodiny včetně zamezování rozvoje sociálně 

patologických jevů. Projekt obsahuje klíčové aktivity, prostřednictvím kterých bude řešena 

krizová situace rodin a jednotlivců:  

 

 Asistenční, mediační a terapeutické centrum (AMT centrum) 

V rámci Asistenčního, mediačního a terapeutického centra (AMT centrum) je poskytováno 

sociální poradenství, které je důležitou součástí podpory a harmonizace prostředí pro zdravý 

vývoj dítěte. Asistenční program je realizován v úzké spolupráci s orgánem-sociálně právní 

ochrany dětí. V rámci této aktivity probíhá je cílený na nácvik rodičovských dovedností a 

zkušeností. Rodinné terapeutické konzultace jsou důležité při nalezení vhodných řešení 

v krizových situacích. Důraz je kladen na urovnání vztahu mezi rodiči a zvýšení jejich 

sebeúcty. Mediace vede k tvořivosti klientů při řešení problémů, konfliktních situací a k 

následné dohodě obou stran. 

  

 Poradenské středisko  

Odborné poradenství v rámci Poradenského střediska zajišťuje sociální pracovník a 

bezplatný právník. Klientovi napomáhají s orientací v občanskoprávních vztazích, bytové 

situaci, při ztrátě zaměstnání. Poradenství se také zaměřuje na stabilizaci a urovnání vazeb 
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mezi rodiči a dětmi. Úkolem sociálního pracovníka je také koordinace potřeb klientů s 

dalšími odbornými pracovníky (psychologem).  

 

 

Na organizaci Eurotopia.CZ se obrací osoby z oblastí Hlučínska, které se nachází v krizové či 

jinak náročné situaci a jsou znevýhodněné či sociálně vyloučené, potenciálně ohrožené 

sociálním vyloučením a dále sledujeme zvyšující se poptávku po službách pro ohrožené 

rodiny s dětmi, pro rodiny, které se mají narušené základní funkce a rozpadají se.  
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Zacpalova 379/27 

746 01  Opava  

 

KONTAKTY: 

Mgr. Petra Večerková     Mgr. Jana Fischerová, DiS. 

ředitelka organizace     vedoucí AMT centra Opava 
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